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KALTE & WARME GETRÄNKE

Kalte Getränke pro Flasche

Mineralwasser

▪ Quellwasser aus Wauwil | 1l Glas – |  8
▪ Eptinger mit oder ohne | 1l Glas 8 |  – 
▪ Eptinger mit oder ohne | 0.5l PET 8 |  – 
▪ Eptinger mit oder ohne | 5dl Glas 5 |  6
▪ Eptinger mit oder ohne | 3dl Glas 4 |  5

Süssgetränke

▪ Wunschsorten | 1.5l PET 9 |  10
▪ Wunschsorten | 0.5l PET 5 |  – 
▪ Wunschsorten | 0.33l Glas 4 |  5 
▪ El Tony Mate 6 |  7 
▪ Red Bull 6 |  7

Biere Standard

▪ Huusbier - Chällerbröi Lager Hell | 0.33l Glas 5 |  5
▪ Bierra Moretti | 0.33l Glas 5 |  6
▪ Quöllfrisch Appenzeller Naturtrüb | 0.33l Glas 5 |  6
▪ Bierra Moretti Alkoholfrei 0.0% | 0.33l Glas 5 |  5

Wunschbier

▪ Chällerbröi Saison | 0.33l Glas 6 |  7
▪ Chällerbröi Pale Ale | 0.33l Glas 6 |  7
▪ Chällerbröi STOUT Black | 0.33l Glas 6 |  7
▪ Corona Extra 0.0% | 0.33l Glas 6 |  7
▪ Hochdorfer Bier Bügel | 0.5l Glas 7 |  8
▪ Erdinger Weissbier | 0.5l Glas 7 |  8
▪ Diverse spezial Biere  nach eigenem Geschmack auf Anfrage Verrechnung nach Gebinde

Fruchtsäfte

▪ Orangensaft | 1l Glasflasche 9 |  10 
▪ Ananassaft | 1l Glasflasche 9 |  10
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Warme Getränke pro Tasse

Kaffee

▪ Kaffee 4 |  5
▪ Espresso 4 |  5
▪ Capuccino | Schale – |  6
▪ Latte Macchiato – |  6
▪ Kaffee Schnaps 6 |  7

Tee

▪ Diverse Teesorten 4 |  5



Bowlen Saisonal oder nach Wunsch pro Liter

Winter Hot Cocktails pro Glas

▪ Kupferkessel Bowle 38 | 40
Limette | Beeren | Tonic Water | Minze | Prosecco | Ingwer | Eis

▪ Sangria 43 | 45
Rotwein | Zitrus | Beeren | Apfel | Likör | Rohrzucker | Zimt

Homemade

▪ Bowle Wunsch / Saison mit Alkohol 38 | 40
▪ Bowle Wunsch / Saison ohne Alkohol 33 | 35

Saisonal

▪ Punsch aus dem Kessel (alkoholfrei) 33 | 35
Zimt | Orange | Rosmarin | Ingwer | Tee

▪ Glühwein aus dem Kessel (mit Alkohol) 38 | 40
Weiss oder Rotwein | Zitrus | Nelken | Sternanis | Zwetschgen | Rohrzucker 

Winterzauber

▪ Hot Caipirinha 10 | 12 
Limette | Cachaça | Zimt | Rohrzucker | Minze

▪ Hot Mojito 10 | 12 
Rum | Limette | Rohrzucker | Minze 

▪ Glüh Gin 10 | 12 
Apfelsaft | Orangensaft | Zimt | Steranis | Gin

6

BOWLEN
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SCHAUMWEINE & CHAMPAGNER

pro Flasche

Prosecco Spumante DOC Treviso Extra Dry 75cl 39 | 49
Viticoltori Ponte | Traubensorte: Glera

Hellgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. In der Nase frischer Auftakt mit einem Hauch von 

Würze und Aromen von Zitrusfrüchten, grünem Apfel, Birne und blumigen Noten 

Angenehm lebendig, leicht und ausgewogen zeigt sich dieser Prosecco im Gaumen. Mit 

einer feinen, prickelnden Perlage, die bis in den frisch-fruchtigen Abgang anhält.

Prosecco DOC Rosè Millesimato Brut  75cl  41 | 51
Viticoltori Ponte | Traubensorte: Glera und Pinot Nero

Prosecco Spumante Rosé ist der neue Star unter den Prosecco; denn er wird mit 15 % Pinot 

Noir verfeinert. So entsteht ein perfekter Aperitif-Schaumwein, der sich auch als Begleiter 

feiner Speisen sehen lassen kann. 

Moscato d’Asti DOCG Solaris 75cl 38 | 48
Agricola Gian Piero Marrone | Traubensorte: Moscato

Ein strohgelber Wein mit einem intensiven für die Rebsorte charakteristischen Bukett mit Aro-

men von weissen Blüten, Pfirsich und Aprikose. Der Geschmack typisch süss, aber nicht unan-

genehm, frisch und harmonisch.

Kylie Minogue Sparkling Rosé 0,0% 75cl 39 | 49
Italien Venetien | Traubensorte: Europäische Trauben & Grüntee

Ein erfrischendes, prickelndes und fein ausgewogenes alkoholfreies Getränk mit Noten von fri-

schen Erdbeeren und einem komplexen, trockenen Abgang. Geeignet für Veganer.
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pro Flasche

Champagne Jacquart Brut Mosaïque 75cl 78 | 88
Champagne Jacquart | Traubensorten: Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier

Ein frischer, ausgewogener, leichter und schön fruchtiger hellgelber Schaumwein, der recht 

intensiv im Glas perlt. Sein eher kräftiges Bukett dominieren Aromen von Apfel, Birne und 

Zitrone, dazu kommt etwas exotische Frucht (Ananas), minzige Noten und Anklänge von 

Muskatnuss.

1851 ROSATO VFG 75cl 33 | 43
Azienda Agricola Belfiore, Abruzzen  | Traubensorte: Montepulciano d’Abruzzo

Kompottartig, eingekochte Himbeeren, feine würzige Nase, erdiger Hauch von Graphit, feiner 

Kaltgärhauch Samtiger, weicher Auftakt, mittelkräftiger, eleganter Körper, filigrane, frische 

Säure, im Abgang zarter vegetaler Hauch. Sehr frisches, lebendiges Trinkerlebnis.

Selladore Rosè 75cl 40 | 50
Maison Williams Chase, Provence | Traubensorten: Grenache, Syrah, Cinsault & Vermentino 

Aromen von weissen Pfirsichen, Aprikosen, Zitrusfrüchten und leichten provencalen Kräutern 

machen in zu einem knackigen, fruchtigen und frischen Trinkspass. Am Gaumen ist er ausge-

wogen mit mineralischen und fruchtigen Noten und langem saftigen Finish. 

Langhe Rosato La Dolcevita DOC Marrone 75cl 38 | 48
Piemont Marrone, Italien  | Traubensorte: Barbera & Nebbiolo

Blumiger Duft von Rosenblüten, Himbeere und Kirsche, abgerundet von angenehmen Zitrus-

noten. Am Gaumen zeigt sich der Wein frisch und elegant mit einem aussergewöhnlich lan-

gen, fruchtigen Finale.



WEISSWEINE
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Schweiz pro Flasche

Sauvingnon Blanc VdP 75cl 39 | 49
Brunner Weinmanufaktur | Traubensorte: Sauvignon Blanc

Erfrischende Sauvignon Frucht, exotische Noten und aromatische Fruchtkomponenten in 

der Nase. Im Gaumen frisch, angenehmer Gehalt und wirkt leicht süsslich. Wunderbar 

langanhaltend im Gaumen.

Eichberg Auxerrois AOCL 75cl 46 | 54
Brunner Weinmanufaktur | Traubensorte: Auxerrois Grand Cru

Faszinierende Gelbfruchtaromen von Mango, reifen Birnen und Zitrone werden cremig 

unterlegt mit einem dezenten, ungemein weichen Pinotton. Der Geschmack ist samtig breit 

und leicht verspielt mit einem eindrucksvollen langen Abgang und leicht süsslich. Ein 

erfrischender Trinkgenuss.

Merlot Bianco DOC Bianco di Tambo 75cl 43 | 53
Tamborini | Traubensorte: Merlot 

Tiefes Strohgelb, mit zarten kupferfarbenen Reflexen. Duftend, fruchtig und blumig, Noten 

von Vanille und Zitrusfrüchten im Abgang. Frische und mineralische Textur, würzig und 

vollmundig, ein moderner und vielseitiger Wein. 

Grüner Veltliner Burgenland 75cl 40 | 50
Esterhazy, Österreich | Traubensorte: Grüner Veltliner

Sortentypisches vollreifes Fruchtbukett nach Honigmelonen, rosa Grapefruit, Pfirsich, floraler 

Touch unterlegt mit einem würzig-pfeffrigen Hauch, fein nach Mandeln.

Österreich pro Flasche
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1851 Weiss VFG by Kupferkessel 75cl 36 | 46
Azienda Agricola Belfiore, Abruzzen  | Traubensorte: Pecorino

Mineralisch, sich öffnend mit Südfrüchten, gereiften Pflaumen bis hin zu leichtem 

Honiggeschmack. Herrlich ausgeglichene Säure. Toller Wein zum Aperitiv und dank seiner 

guten Struktur auch zu einem Essen mit allen Menüs aus dem Meer sowie weissem Fleisch. 

Garda Bianco IGP 75cl 33 | 43
Tinazzi, Venetien | Traubensorte: Garganega, Trebbiiano & Chardonnay

Der Garda Bianco ist Frisch, harmonisch und anhaltend. Strohgelb mit hellgrünen Reflexen. 

Fruchtige Aromen mit einem hauch von tropischen Früchten und Ananas.

Langhe Arneis DOC Tre Fie 75cl 38 | 48
Agricola Gian Piero Marrone | Traubensorte: Arneis 

Der Arneis ist strohgelb mit leicht grünlichem Schimmer. Ihn ziert ein zartes Bukett mit einem 

Duft von weissen Blüten, Kamille, Apfel, Pfirsich und etwas Haselnuss. Am Gaumen ist der 

Wein angenehm trocken sehr rund und weich, mit süsser Frucht, dezenter Würze und ange-

nehm frischer Säurestruktur. Langer, gehaltvoller Abgang. 

Langhe Chardonnay DOC Memundis 75cl 55 | 65
Agricola Gian Piero Marrone  | Traubensorte: Chardonnay

WOW, schon beim ersten erschnüffeln der Aromen, grüsst herzlich das Barrique mit feinen 

Röstaromen und Vanille. Weiter gefallen exotische Fruchtnoten, etwas Ananas und reife 

Honigmelone, Pampelmuse. Im Geschmack wirkt das Holz perfekt eingebunden und in 

keiner Weise aufdringlich. Die Säure belebt und erfrischt den Gaumen, harmonisch gesellen 

sich reife Zitrustöne, wieder wieder Ananas und etwas Karamel hinzu.

Italien pro Flasche
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WEISSWEINE

Übersee pro Flasche

Phantom Chardonnay 75cl 46 | 56
Bogle Winery, Kalifornien | Traubensorte: Chardonnay

Die reife Frucht Struktur wird durch eine knackige Säure ausgeglichen, welche dank der Ernte 

in der Nacht erhalten bleibt. Der Gaumen wird durch den feinfühligen Einsatz von neuer fran-

zösischer und amerikanischer Eiche abgerundet, wobei reife Pflaumen, Aprikosen und Zitro-

nen von einer seidigen, buttrigen Textur begleitet werden. Das anschliessende Aufrühren des 

Feinhefe sorgt für Ausgewogenheit, sowie für einen langen, mundfüllenden Abgang. 

Pinot Grigio Ramato Grave del Friuli DOC 75cl 37 | 47
Casa Vinicola E. Antonutti | Traubensorten: Pinot Grigio

Leuchtendes Kupfergelb auf grauem Etikett, das an den steinigen Boden erinnert, auf dem 

die Trauben für diesen Wein angebaut werden, der sich durch seine Noten von frischen 

Früchten, mineralischen Eindrücken und lebhafter Frische auszeichnet. 

Italien pro Flasche
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ROTWEINE
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Schweiz pro Flasche

Scurointenso Cabernet AOC  75cl 48 | 58
Brunner Weinmanufaktur | Traubensorte: Cabernet Jura & Cabertin

Ausgesprochen intensive Aromatik nach Veilchen, Cassis, roten Früchten und der typischen 

Cabernet-Note. Weich im Gaumen, intensiv im Abgang mit kräftigen Tanninen. Langer 

Nachgeschmack mit eher dezenter Barriquepräsenz.

Nonsolorosso Pinot Noir VdP 75cl 51 | 61
Brunner Weinmanufaktur  | Traubensorte: Pinot Noir

Profunde Nase, burgundrig, floral duftig, saftige Fruchtanklänge an Johannisbeere und 

Heidelbeere, etwas kandiert aber auch würzige Nelke. Samtige Tannine, vielschichtig und 

komplex ohne opulent zu wirken.

Merlot del Ticino DOC Passo di Tambo  75cl 44 | 54
Tamborini | Traubensorte: Merlot

Duftende und würzige Noten gepaart mit feiner Struktur, Fülle und Weichheit ist er der 

ideale Essensbegleiter. In der Nase duftende, blumige und fruchtige Aromen mit Noten von 

leicht getrockneten Rosenblättern und Erdbeermarmelade. Ausserdem holzige und würzige 

Nuancen harmonisch in die Frucht integriert. Ein Wein mit Struktur, reichhaltig, intensiv, mit 

mittleren Tanninen, weich und angenehm.
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Zweigelt Neusiedlersee Reserve Bio 75cl 48 | 58
Weinbau Sattler | Traubensorten: Zweigelt 

Fruchtig, nachhaltig und gehaltvoll ist dieser sehr harmonische und sehr dunkle Wein. In die 

Nase steigt der intensive Duft von Brombeere und Heidelbeere, dazu etwas Kirsch- und 

Röstaromen und ein Hauch von Kaffee. Weiche Tannine, eine harmonische Fruchtigkeit, 

röstartige Noten und ein langer Abgang runden den Genuss im Gaumen ab. 

Österreich pro Flasche

1851 Rosso VFG by Kupferkessel 75cl 48 | 58
Azienda Agricola Belfiore | Traubensorte: Montepulciano d’Abruzzo

Kräftige granatrote Farbe, intensives und anhaltendes Bouquet mit Aromen von Kirschen, 

Pflaumen, reifen Johanisbeeren und Schokolade. Der Abgang ist langanhaltend, komplex mit 

Kraft, viel Frucht, einer einmaligen Finesse und Mineralik. 

Primitivo di Manduria DOP Diodoro 75cl 39 | 49
San Giorgio | Traubensorten: Primitivo 

Im Glas zeigt er ein tiefes Rubinrot, welches sich in der Nase zu einem reichen Bouquet mit 

einer würzigen Komplexität entwickelt. Neben dem Duft von reifen, roten Früchten, Kirschen 

und Pflaumen zeigt sich auch ein Hauch Zimt. Geschmacklich überzeugt er mit einem vollen 

Körper und einer sehr guten Struktur. Die Aromen erinnern an Pflaumen und reife, rote 

Früchte. 

Italien pro Flasche



ROTWEINE
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Italien pro Flasche

CORVÈ Corvina del Veronese IGT  75cl 42 | 52
Tinazzi | Traubensorte: Corvina

Der Corvè von Tinazzi wird auch wie ein Amarone produziert; die Trauben werden nach der 

Lese getrocknet bevor sie verarbeitet werden. Darum findet man im Bouquet auch die 

unverwechselbaren würzigen Aromen wie bei einem Amarone und auch Noten von reifen 

Früchten. Im Gaumen ist er trocken, anhaltend, vollmundig, körperreich, samtig und rund.

Barbera d’Alba DOC La Pantalera 75cl 53 | 63
Agricola Gian Piero Marrone, Piemont | Traubensorte: Barbera 

Purpur;  Offenes, wuchtiges Bouquet. Kirsch, Pflaumen, Cassis, Himbeer, Feuerstein. Toller 

Holzeinfluss mit Brotkruste, Vanille und Rauch. Super konzentrierter, leicht «kalifornischer» 

Gaumen. 

Barolo DOCG 75cl 63 | 73
Agricola Gian Piero Marrone, Piemont | Traubensorte: Nebbiolo

Intensive Noten nach Trockenfrüchten, Lakritze, Kakao, Kaffee. Viel Kraft und Druck am 

Gaumen. Dichter, feingliedriger Körper, toll eingebettete Tannine und mineralischer Abgang.

Sassicaia Bolgheri DOC 75cl 370 |  380
Tenuta San Guido, Toscana | Traubensorte: Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc

Dunkles Rubin mit violetten Reflexen. Anmutende und elegante Nase. Vielschichtig und zart 

die Aromen. Schwarze Beeren, Cassis, eine kühle Würze. Dazu gesellen sich Noten von 

geröstetem Holz, aber auch Rauch- sowie Eukalyptustöne. 
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Toro DO JADE 75cl 43 | 53
Bodegas Monte la Reina | Traubensorte: Tinta de Toro

Tiefes Schwarzrot im Glas, intensive Noten von Pflaume, Kakao und Vanille in der Nase sowie 

ein unglaublich fülliger, geschmeidiger und harmonischer Körper im Gaumen 

charakterisieren diesen ausgewogenen, gehaltvollen und nachhaltigen Wein. 

Ribera del Duero DO Tinto Reserva 75cl 48 | 58
Bodegas Fuentespina | Traubensorte: Tempranillo 

Dunkelrote Farbe, samtige Robe mit schwarzem Kern Markantes dunkelbeeriges Aroma, 

Duft nach süssen Dörrfeigen, zarter würziger Hauch nach Gewürznelken, röstig, rauchig mit 

verführerischen Kakaonote, feineerdige und leicht animalische, ledrige Note. 

Rioja DOCa Reserva 75cl 56 | 66
Contino | Traubensorte: Garnacha, Mazuelo, Graciano & Tempranillo

Tief granatrote Robe. Intensiver Duft nach roten Früchten, Nelken, mittlerer bis voller Körper 

am Gaumen, frisch mit würzigem Abgang. Sehr ausgewogen, fein, ausgesprochen frisch und 

saftig. 

Alto Moncayo Campo de Borja D.O. 75cl 79 | 89
Bodegas Alto Moncayo | Traubensorte: Garnacha

Granatrot glänzt dieser Wein im Glas; in die Nase steigen kräftige Düfte von Brombeere, 

Kirsche und Schokolade. Am Gaumen kommen intensive Dörrobst-Noten und ein Hauch 

Lakritze dazu, umrahmt von samtigen Tanninen, einer wunderbaren Frische und einem 

unglaublich vollen, weichen und sehr harmonischen Körper. Sein langer Abgang macht 

diesen Wein zum nachhaltigen Genuss.

Spanien pro Flasche



Phantom Red Blend 75cl 48 | 58
Bogle Winery, Kalifornien | Traubensorten: Shiraz, Zinfandel,  Cabernet Sauvignon & Merlot

Sonnige Landschaften in Kalifornien schenken uns diese Trauben, aus denen der Winzer vom 

us-amerikanischen Weingut Bogle Vineyards mit Raffinesse und Erfahrung diesen Rotwein 

hervorzaubert. 

Ein Muss für Geniesser, dieser dominante Cabernet Sauvignon 2015 – Phantom Red Blend! 

Flaschenpöstler-Tipp: Kombinieren Sie diesen Cabernet Sauvignon zu Ribeye Steak oder 

Gruyère Burger.

Übersee pro Flasche

Frankreich pro Flasche

Château la Favière 75cl 46 | 56
Intégrale AOC Bordeaux Supérieur | Traubensorten: Merlot, Cabernet Franc 

& Cabernet Sauvignon 

Aus 70% Merlot, 25% Cabernet Franc und 5% Cabernet Sauvignon wird dieser unvergessliche 

Bordeaux-Wein gekeltert und 18 Monate lang im Eichen-Barrique ausgebaut. 

Ein tiefes, aussergewöhnlich intensives Rot begeistert das Auge, in die Nase steigen kräftige 

Aromen von reifen Früchten und als Kontrapunkt köstliche Noten von gegrilltem schwarzem 

Trüffel. Im Gaumen zeigt sich eine unvergesslich reichhaltige, seidige Struktur. Ein perfekt 

ausgewogener Wein, der mit dem langen Abgang grosser Bordeaux-Weine begeistert. 

ROTWEINE
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WEINDEGUSTATIONEN

Der Weinkeller im Kupferkessel Eventlokal mit über 140 sorgfältig 

ausgewählten Weinen bietet die ideale Grundlage, um die perfekte 

Begleitung für den eigenen Anlass zu finden. Degustationen sind auf 

Anfrage jederzeit möglich – mit viel Zeit, Leidenschaft und 

persönlicher Beratung, damit jede Wahl genau zum Event passt.
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LEBENSWASSER | GRAPPA
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Kleine Auswahl an Digestivs pro Glas

Grappa Riserva 5 Anni 41,5 % Vol.  2cl 9 | 10
Luigi Francoli | Traubensorten: Barbera, Nebbiolo, Dolcetto

Duft: Intensiv, Noten nach Vanille, Rosinen, getoastete Nüsse und Brotkrumen. Geschmack: 

Die leicht bittere Note wird durch den warmen und vollmundigen Charakter abgemildert.

Grappa di Barbera 41,5 % Vol. 2cl 7 | 8
Luigi Francoli | Traubensorte: Barbera

Duft nach Waldfrüchten und Lakritz Geschmack: leicht süss mit einer hervorragender 

Finesse bei einem nicht zu lange anhaltenden Abgang.

Grappa di Moscato 41,5 % Vol. 2cl 7 | 8
Luigi Francoli | Traubensorte: Moscato

Intensiver Duft nach der Moscato Traube mit Aromen von Zitronengras, Maiglöckchen, 

Orangenblüten und Flieder. Geschmack: Eine süße Note verbindet sich mit der Weichheit 

des Grappa, nachhaltig.

Grappa del Limousin 41,5 % Vol. 2cl 7 | 8
Luigi Francoli | Traubensorte: Nebbiolo, Dolcetto & Moscato

Nach der Destillation ist dieser Grappa 26 Monate im Holzfass und 8 Monate Limousin 

Barrique gereift wodurch sie einen kräftigen und satten Gelb-Farbton erhält.

Grappa di Barolo d’Oro 41,5 % Vol. 2cl 15 | 16
Luigi Francoli | Traubensorte: Nebbiolo

Intensive Aromen von edler Finesse und charmante Ausgewogenheit zeichnen den Luigi 

Francoli Oro die Barolo aus und machen ihn zu einem ganz Grossen seiner Zunft.
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pro Glas

Vielle Prune 38 % Vol. 2cl 6 | 7
Stierlihof, Fam. Fassbind Hitzkirch | Sorte: Pflaume

Er ist mild und intensiv fruchtig im Geschmack. Dies dank der harmonischen Mischung 

ausgesuchter eigener Pflaumen-Destillate. 

Vieux Williams 38 % Vol. 2cl 6 | 7
Stierlihof, Fam. Fassbind Hitzkirch | Sorte: Birne

Sonnengereifte Birnen werden handgelesen und nur deredelste Teil der Frucht 

eingemaischt.  

Amaro Dente di Leone 32,5 % Vol. 2cl 6 | 7
La Valdotaine

Der Amaro Dente di Leone aus La Valdotaine überzeugt durch seine Komplexität und den 

Duft von frischen Alpenkräutern.

Limoncello 25% Vol. 4cl 6 | 7
Italien | Sorte: Limone

Baileys 17% Vol. 4cl 7 | 8
Irland

Duorum Late Bottle Vintage Port Douro Valley 75cl 58 | 68
J. Portugal Ramos Vinhos SA  | Traubensorten: Terret Noir, Touriga Franca, & Tinta Roriz

Sattes, tiefdunkles Purpur mit schwarzem Kern, markante Violettreflexe. Leicht verschlossen, 

in der Nase Aromen von Rosinen, Cassis, Heidelbeeren,kandierten Früchten, delikate balsami-

sche Noten.Langes Debut, elegant und kraftvoll mit herrlicher Süsse im Gaumen, wärmend 

mit endlosem Abgang.

Portwein pro Flasche



Spiritousen & Mixers

▪ Vodka | Absolut Vodka  9 | 10
▪ Whisky | Jack Daniels  9 | 10
▪ Gin* | Bombay  9 | 10
▪ Rum | Havana Club Anejo  9 | 10

Toppings  2 | 2
Coca-Cola | Tonic Water | Bitter Lemon | Sprite | Fanta
Ginger Beer | Ginger Ale | Cranberry | Wildberry

*Alkoholfrei möglich (Preis 2.– günstiger) 

Apero

▪ Aperol Spritz* | Aperol | Prosecco | Soda | Orange  9 | 10
▪ Hugo* | Holunder | Prosecco | Sprudel | Minze | Lime  9 | 10
▪ Lillet Blanc | Lillet | Tonic Water  | Gurke | Beeren | Minze  9 | 10
▪ Cooper Lillet Wildberry | Lillet  Rosé | Wildberry-Schweppes | Beeren 9 | 10 

Cocktails

▪ Mojito* | Rum | Lime | Minze | Rohrzucker | Soda  14 | 15 
▪ Caipirinha* | Cachaça | Lime | Rohrzucker  14 | 15 
▪ Moscow Mule* | Vodka | Lime | Minze | Gurke | Ginger  14 | 15 
▪ London Mule* | Gin | Lime | Minze | Gurke | Ginger  14 | 15 
▪ Tropical | Rum | Ananas | Orange | Grenadine | Lime  14 | 15 
▪ Pornstar | Martini | Vodka | Passion | Vanille | Lime | Proescco  14 | 15 
▪ Amaretto Sour | Amaretto | Zitrus | Lime  14 | 15 
▪ Espresso Martini | Vodka | Kaffeelikör | Espresso  14 | 15 
▪ Negroni | Gin | Campari | Wermut | Orange  14 | 15  

LONGDRINKS & COCKTAILS
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Drinks pro Glas



▪ Zapfgeld auf selbst mitgebrachte Weine  pro Flasche  30.–
 inklusive Kühlung, Ausschank & Entsorgung

▪ Nachtpauschale ab 02.00 Uhr  pro Stunde  100.–

Gläser sind bei allen Angeboten im Eventlokal inklusive. Serviert wird gefiltertes, 
gekühltes Quellwasser aus eigener Quelle in Wauwil – still oder mit Kohlensäure. 
Eigene Getränke (ausser Wein) sind im Lokal nicht vorgesehen.

Für unseren Getränkeservice wird kein Zapfgeld erhoben. Kühlwagen inklusive 
Getränke sind kostenlos. Für folgende Leistungen werden Pauschalen erhoben:
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN

▪ Standardgläser | Wein | Wasser  pro Glas  1.50
▪ Cocktailgläser  pro Glas  1.–
▪ Kaffeegeschirr | Tassen | Teller | Löffel  pro Person  1.50
▪ Kühlwagen ohne Getränke vorab mieten    250.–
▪ Kühlwagen ab Eventzeit    150.–

Durchführung von Anlässen in unserem Eventlokal in Wauwil

Catering-Services für Events ausser Haus



STREETFOOD
Wir verwöhnen Sie mit 
vielfältigen und authen-
tischen Speisen, frisch in 
unserem Foodtruck 
zubereitet.

KOCHEVENTS
Kochkurse sowie 
Firmenevents! 
Sie wechseln für 
einmal die Branche und 
erleben den 
Alltag eines 
Kochs.

CATERING
Massgeschneidert auf 

Ihre Bedürfnisse sorgen 
wir uns um das 

kulinarische Wohl 
Ihrer Gäste.

HOCH
WERTIG

KOMPETEN
T

AUTHE
NTISC

H

Unser Team
freut sich 
auf Ihren 
Event!

Besuchen Sie
uns Online!

Kreative Küche 

und Präsentation 
mit Liebe zum

Detail.


